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(Elveszett utcza.) Egy utcza elveszett. Még 
meg sem született, máris elveszett. Arról az utczá- 
ról van szó, melyet Halász Adolf belvárosi házai­
nak. áttörésével a Városház-utcza és a Korona- 
herczeg-utcza között a Gerlóezy-utcza s a Haris- 
bazár folytatásában nyitottak volna. Halász Adolf 
vállalkozása nagyszabású gondolat volt. A négy 
ház összevásárlásával Halászt az a spekuláczió ve­
zette, hogy az egyesitettnégy telek közepén utczát 
nyit s a belső területeknek utczai fronttá való 
átváltoztatásával a telek értékét jelentékenyen 
megnöveli. Normális gazdasági viszonyok között 
ez a terv sikerült is volna. De közbejött az olasz- 
török háború kitörésével a pénzpiacznak egyre 
siralmasabbá váló állapota. A bankok beszüntet­
tek mindenféle épitkezési hitelt s a házak, melyek 
adósággal amúgy is túl voltak terhelve, dobra 
kerültek. Az első árverést formai okokból meg­
támadták s a bíróság az árverést megsemmisí­
tette. Újabb árverésre került a sor, melyet a múlt 
hónap elején tartottak meg. A házak egyenként 
kerültek árverésre s a négy’- ház négy különböző 
tulajdonos, négy részvénytársaság kezébe került. 
8 itt kezd ez az ügy a közérdek szempontjából 
érdekessé válni. Halász Adolf jogutódai ugyanis 
elejtették az ő eredeti tervét, hogy a négy ház- 
telek közepén utczát nyissanak, hanem a házakat 
külön-külön kívánják a régi telkek érintetlenül 
hagyásával megépíteni. Vagyis mindössze az lenne 
a változás a mostani állapottal szemben, hogy a 
rozoga régi épületek helyén uj épületeket emelné­
nek. így először a Koronaherczeg-utcza 9. számú 
házat fogják már néhány nap múlva lebontani s 
helyébe az újat megépíteni s csak később kerül 
a sor a többire. Úgy ,halljuk, hogy az érdekelt 
részvényes háztulajdonosok az utcza nyitására 
nézve pénzügyi és egyéb okokból nem tudtak 
kölcsönös megállapodásra iutni. A köz szempont-
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jaool azonban semmikép sem lehet közömbös, hogy 
lesz-e utcza a Gerlóczy-utcza és a Koronaherczeg- 
utcza között vagy sem. Erre az utczára szükség 
van. A főváros közgyűlése több évvel ezelőtt hatá­
rozatiig utasította a tanácsot, hogy ennek az 
utczának az áttörésére nézve tegyen konkrét ja­
vaslatot. A tanács a közgyűlésnek ez utasítását 
mai napig sem vette figyelembe. Ennek az utczá­
nak a megnyitása pedig közlekedési szempontból 
első rangú fontosságú. Mert ha ez az utcza meg­
nyílik, akkor a Károly-körutról egy uj egyenes
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